
Новини / Україна / 09:55, 12 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 🔥 Далекобійні удари ЗСУ ‼️ Констаха в облозі 🚫 Памʼятник Булгакову

09:55

Вартова бюрократичного апарату - Тетяну
Вакуленко з УЦОЯО остаточно зганьбив її
ж коментар щодо скандалу з НМТ, краще б
мовчала
Скандал навколо директорки УЦОЯО Тетяни Вакуленко загострився
через появу аудіозаписів із лайкою та її звернення до поліції,
проте головне питання - чому відомство відмовило в реєстрації
доньці зниклого безвісти військового — досі залишається без
відповіді
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Скандал навколо директорки УЦОЯО Тетяни Вакуленко продовжується.

Скандал навколо директорки Українського центру оцінювання якості
освіти Тетяни Вакуленко вийшов на новий рівень. Спочатку
з'явилися аудіозаписи з її нецензурною лайкою. Потім Вакуленко
опублікувала допис, у якому заявила, що звертається до поліції
через кампанію проти неї. Втім, головне питання так і залишилося
без відповіді - чому УЦОЯО відмовив у реєстрації доньці зниклого
безвісти мобілізованого військового і чому сама Вакуленко вважає
таке рішення правильним.

Історія, яку можна було вирішити по-людськи, доволі проста.
Дівчина-випускниця не змогла зареєструватися на НМТ. Вона
створила особистий кабінет, але не завантажила документи про
здобуття повної загальної середньої освіти. Причина або в тому,
що вона не розібралася з процедурою, або ж виникли технічні
проблеми, на чому зараз наполягають батьки та адвокати. Коли
минув певний час і стало зрозуміло, що реєстрацію не завершено,
дівчина повторно подала заявку та надала всі необхідні документи.
Однак УЦОЯО відмовив їй у реєстрації.

У своєму дописі про захист честі та гідності Вакуленко детально
пояснює причини такого рішення:

"Реєстрація на НМТ відбувається відповідно до Порядку
реєстрації осіб для участі в національному мультипредметному
тесті, затвердженого наказом МОН від 16 лютого 2026 року № 280,
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 24 лютого 2026
року за № 243/45637. Згідно з пунктом 4 розділу IV цього
Порядку, до причин, які унеможливлюють реєстрацію в основний
період реєстрації, зокрема, належать отримання документа, що
посвідчує особу, після завершення основного періоду реєстрації;
тимчасова непрацездатність, період якої включає останній день
основного періоду реєстрації; смерть рідних, яка сталася
впродовж семи останніх календарних днів основного періоду
реєстрації; певні обставини, через які вступник не мав в
останній день основного періоду реєстрації доступу до
українського сегменту мережі Інтернет та/або до одного з
документів, потрібного для здійснення реєстрації".

Вакуленко також стверджує, що допуск учасниці до реєстрації в
додатковий період нібито порушив би принцип рівності можливостей
для всіх учасників НМТ. Хоча логіка рівних можливостей, здавалося
б, полягає саме в тому, щоб усі охочі могли за будь-яких обставин
пройти оцінювання.

Щодо самих обставин - у країні триває війна, регулярно лунають
повітряні тривоги, а школярі живуть в умовах постійного стресу.
Здавалося б, це мало б впливати на підходи тих, хто організовує
НМТ. Але, ні, не вплинуло – бо проводять їх такі люди, як
Вакуленко.

"Недотримання правил призводить до добре відомих багатьом
ситуацій з 90-х, де ті, хто має більше зв'язків, мають більше
прав. Тому я буду відстоювати і свою честь і гідність", - пише
Вакуленко.

Реакція суспільства та критика системи НМТ

Військовий та блогер Володимир Коваль із цього приводу зазначає,
що бюрократична система УЦОЯО замість допомоги абітурієнтам, які
навчаються в умовах хронічного стресу, штучно ускладнює їм життя
через формальні правила, через що донька зниклого безвісти
військового втратила можливість скласти НМТ та вступити до вишу. 

"В чому проблема піти на зустріч дівчинці, яка десь проєбалася
з системою реєстрації серед ночі (що явно по-тупому зроблена),
вирішила, що вона все заповнила, а заповнила не все, та тепер
пролетіла повз НМТ і можливість вступу?

Можна навіть не згадувати, що це донька зниклого безвісти
військовослужбовця (хоча це !!!), а просто зауважити, що мова
йде про абітурієнтів, які готуються в умовах нереального стресу
зараз і навчаються в ньому останні 4 роки.
От просто, в чому проблема?
Корона впаде у вартової бюрократичного апарату, яка вигадує
правила, що ускладнює життя?
Не відповідає пункту 5-му статті 4-ї якоїсь вигаданою нею
х@@ні?
Камон.
Щось мені здавалося, цей апарат має працювати для абітурєінтів
та випускників, а не проти них", - пише Коваль.

Фото: facebook.com/kovalution

Народний депутат Макс Бужанський також іронізує:

"[Вакуленко] нагадує бабушку-вахтера в радянській общазі в 89-
м, не можна з дівчиною після 11, хоч трісни".

Окремо в соцмережах активно обговорюють роботу системи реєстрації
на НМТ. Користувачі, які стикалися з нею, скаржаться на збої,
помилки та нестабільність роботи сервісу. Дехто навіть називає
систему такою, що створена "печерними людьми". Про подібний
досвід пише й військовослужбовець Твіс Лакман.

"3 роки тому я здавав нмт і тоді я 4 рази перестворював кабінет
учасника, злітали реєстрації, не приходили листи, дзвонив на
гарячу лінію техпідтримки, неправильно вказали адресу
тестування і прочі приколи", - зазначає він.

Пекельне НМТ - батьки і діти
скаржаться

НМТ 2026 року ознаменовано низкою скандалів. Абітурієнти та їх
батьки скаржаться на зависання програми та довгі перерви на
повітряні тривоги. Після того, як в Одесі через небезпеу
обстрілів НМТ тривало 13 годин, до справи долучився омбудсмен
Дмитро Лубінець. Центр оцінювання якості освіти, який, власне, і
організує НМТ, киває на інструкції МОН. В міністерстві, у свою
чергу  опублікували список порад для учасників тестування.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Пекельне НМТ - батьки і діти скаржаться, МОН роздає поради
 На Одещині школярі відмовилися перездавати НМТ, хоча тест

через тривоги тривав 13 годин – в УЦОЯО пояснили чому
 НМТ на Одещині тривав 13 годин - омбудсмен вимагає реакції

МОН
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